



郑州第一报道，我们一直在你身边

热烈祝贺《郑州晚报》单日出版672版
创造“大世界基尼斯”新的世界纪录

资讯商城

本报携手正道中环百货举办“欧洲杯-五人制足球赛”
首轮淘汰赛最后两场今日决战

快乐足球引发全民热情

在欧洲杯如火如荼进行的时候，由本报、正道中环百货联手打造的“欧洲杯-五人制足球赛”也高潮迭起。今晚7点，首轮淘汰赛的最后两场比赛将在正道百货中环店外广场举行。从上周五开始，来自郑州各地的16支“草根”球队在看球之余，也换上球衣进行了激烈的厮杀。在6月15日的比赛中，大河利奥队以11:5胜旅行者队，联想河南队以5:2胜心缘队，6月20日比赛中，红星队以8:2胜河南信息工程学校队，姚佳明队以4:2胜陈寨足球队。

本次比赛全面复制本届欧洲杯对阵，裁判由郑州足球界口碑甚好的裁判马超担当。16支参赛队伍分别代表16支进入欧洲杯决赛圈的球队，无疑这也是本次比赛的一大亮点，而每天的比赛结束后，很多球迷都是依依不舍，不愿离开，甚至很多场上的“对手”在比赛结束后还在一起探讨欧洲杯比赛，气氛非常融洽。

在首轮淘汰赛中，各支球队展开了高水平的较量，比赛互有攻守，本着娱乐身心



的活动准则，各球队都有进球。自从活动开展以来，就吸引了众多足球爱好者的关注，在全民观看欧冠赛的同时，全民健身踢足球的热潮也蜂拥而来。

本次活动为突出趣味性及全民参与性，有单位组织员工前来参赛，还有一些好朋友组队前来参赛，每一个现场参赛球员都以高涨的热情，凭着自身的状态高效率地展示出非一般的球技，现场观众们的情绪随着赛事的发展持续高涨，现场加油声、

笑声波浪起伏。

作为本次活动特别协办方的超继体育，是一家集销售代理、安装、售后服务及体育文化传播于一体的综合性体育用品公司，旗下拥有超继运动100广场、国际羽网乒专卖、伟健运动专营店(淘宝商城)等多个专项品牌，拥有数家超大型卖场、数十个专业品牌专营店和多个运动场馆等，总经营面积近5万平方米，销售网络遍及全省各地市及部分周边省市。借力欧冠赛，也作为《郑州晚报》全新改版十周年系列活动之一，本报商贸部特别策划并联合正道中环百货、超继体育组织了这次赛事。

从下周开始，首轮淘汰赛中胜出的8支球队将经过抽签分组，进行半决赛，最终决出冠、亚、季军，获胜球队将获得大奖。精彩的球赛不仅仅在电视荧屏上，来正道百货中环店外广场，让我们共同为这群“草根”球星欢呼助威，将澎湃激情演绎到底。

记者 熊维维/文 慎重/图

“粽情重意”，好嘉利爱心送礼

6月20日，好嘉利在郑州、石家庄两地同时开展了一次以“粽情重意、爱心送礼”为主题的爱心公益活动。

20日一早，郑州好嘉利的员工带着包装精美的粽子来到郑州儿童福利院、郑州康乐养老院、郑州颐和老年公寓、郑州市惠济区恒爱老年公寓向老人和孩子这些需要更多关爱的人赠送端午粽子。老人和孩子们拿到了端午礼品，感受到了来自社会的关爱。

好嘉利作为一家一直坚持以“良心品质”为准则，树立“百年品牌”为目标的食品企业，除了用心做好烘焙事业以外，还坚持公益事业。活动过后，好嘉利负责人表示，本次活动能让好嘉利为社会做出点事情，同时也彰显了好嘉利的企业文化，增强了企业团队凝聚力，提高了企业员工“以人为本、服务社会的意识，本次活动把了解现状、宣扬精神、爱心服务结合起来，全力贯彻了企业回馈社会、服务社会的活动主题和宗旨。

鲁虹

紫百端午年中重磅回馈

6月22日-24日，大商集团紫荆山百货将为您浓情奉献一场购物饕餮盛宴。百货服饰类全场“50/60当100”，品牌参与率高达90%，另有电风扇、汤锅等五重大礼等您拿。此外，消费满300元，只需再加2元就能换购粽子礼盒一份。还有丰富的会员活动，所有大商会员或重点品牌会员，持卡任意消费即送美容、美发、餐饮券。记者 王一品 许琳琦

王府井百货招商洽谈会将举行

6月26日下午，郑州王府井百货招商洽谈会将在裕达国贸召开。届时，包括万宝龙、登喜路、奥德臣、周大福、周生生等在内的二百多家品牌供应商，以及北京王府井百货(集团)股份有限公司常务副总裁杜宝祥，将亲临现场并举行签约仪式。据了解，郑州王府井百货将于今年10月底开业。作为王府井集团进驻河南的第二家门店，该店在定位上已经明确为中高端时尚精品百货。“对于西区乃至整个郑州来说，精品百货都比较稀缺，所以集团通过一系列市场调研后，确定了中高端这一定位。”郑州王府井百货市场营销部副部长邵菲表示，“这是郑州的消费能力和市场前景决定的。” 记者 王一品

大商超市幸运顾客健康三全行

6月17日，大商超市幸运顾客150余人参观了全食品无菌化车间及现代化物流仓库，消费者近距离的接触和了解了食品的生产、加工、制作、运输流程。

在食品安全日益受到关注的今天，大商超市携手三全食品组织的这场工业游、生态游，增加了企业的透明度，使广大消费者购物更安心、更放心。参观结束后，大商超市与三全食品还赠送每位参与顾客一份精美的粽子礼盒。据大商超市相关负责人介绍，此次活动的目的主要是为了使顾客更清晰地了解超市合作厂家的整个生产流程，用事实说话，让消费者放心，从而对大商超市放心。 记者 王一品 许琳琦

格林经典童话剧《睡美人》 7月7日郑州青少年宫上演 当天出生的可免费领票

大型童话卡通偶形剧《睡美人》，将于7月7日在郑州市青少年宫上演，为了感谢郑州的家长和小朋友们对演出的长期关注，《睡美人》决定寻找40名出生日期在7月7日的小朋友来陪伴睡美人的郑州之旅。如果小朋友的生日是7月7日那就太幸运了，《睡美人》将邀请他看演出，送他一张免费公益门票和一家三口免费公益电影票。

大型童话卡通偶形剧《睡美人》是一部精美华丽的现代儿童剧，非常适合3-13岁的小朋友观看。该剧是首次被改编成卡通偶形剧，希望小朋友们不要错过机会。

咨询热线：

郑州：66829237 56607833

郑州北环：18637123161

巩义：13849045723

荥阳：15903689818

登封：13733818028



6月17日，由中原珠宝城中金首饰有限公司加盟的金叶珠宝品牌店盛大开业，香港影视明星宣萱、刘锡明华丽现身助阵。

金叶珠宝品牌店处于中原珠宝城一楼，经营面积达300平方米，是规模档次一流的大型黄金钻石超市。金叶珠宝将以此为中心，向全省及中西部地区全面推广其品牌业务。此次金叶珠宝入驻中原珠宝城的消息一经传出，便引起了业内人士和郑州市民的广泛关注。其独特的广告营销模式——全民明星大猜想、进店有礼、黄金以旧换新等，更是让店内外人山人海，热闹非凡。

记者 熊维维/文 慎重/图

明星宣萱刘锡明现身助阵

金叶珠宝入驻中原珠宝城

打造平台 全力助推珠宝品牌中原推广

中原珠宝城是河南地区第一家黄金珠宝批发市场，位于郑州市东西大街黄金珠宝商圈核心位置，其黄金珠宝批发业务辐射河南、山东、河北、陕西、山西、陕西、内蒙等市场。

中原珠宝城总面积近12000平方米，是集黄金、铂金、K金、钻石、翡翠、白玉、钻石、彩宝、水晶、琥珀等珠宝的批发及零售、首饰包装、柜台设计、珠宝灯光、珠宝展具、珠宝检测为一体的珠宝交易市场。

百余个知名珠宝品牌入驻中原珠宝城，其中，中国黄金——中国在世界黄金协会的唯一会员单位；周大生——为国内特别是河

南最具影响力的珠宝品牌；梦祥银饰——河南本土品牌，亚洲规模最大的纯银制品公司；爱迪尔——亚洲500个最具价值品牌之一；金德恒、御石缘——中高档翡翠品牌。知名水晶品牌晶润荷塘、奥洛华世奇等在郑州的旗舰店或样板店均落户中原珠宝城。省内3家权威检测机构均入驻中原珠宝城，为广大珠宝品牌及顾客提供珠宝鉴定检测服务。

中原珠宝城是中西部地区容量最大、辐射最远、黄金珠宝货品最全、交易形式最全面、最专业的黄金珠宝批发市场；是中西部

地区第一个也是唯一一个以黄金珠宝批发为主的珠宝市场。中原珠宝城为珠宝品牌提供全面推广服务：一是成为知名品牌进一步展示和塑造品牌的窗口；二是成为珠宝产业文化交流场地，整合资源实现共享；三是打造中部地区各类珠宝的交易中心和集散地。中原珠宝城秉承“打造平台、创造舞台、塑造品牌”的发展理念致力于为广大珠宝商提供最好的服务，全力助推珠宝品牌在中原地区的推广。越来越多的知名珠宝品牌愿意走进中原珠宝城，在这里建立品牌推广中心。

塑造品牌 实现同步发展与共赢

6月17日，由中原珠宝城中金首饰有限公司加盟的金叶珠宝品牌店盛大开业，该店处于中原珠宝城一楼，经营面积达300平方米，是规模档次一流的大型黄金钻石超市。金叶珠宝将以此为中心，向全省及中西部地区全面推广其品牌业务。

金叶珠宝建于1994年，目前晋身为国内三大黄金生产知名企业之一，于2011年8月(股票代码:000587)成功上市，从此成为拥有金矿开采及冶炼、黄金珠宝设计、加工、

批发、零售等完整黄金产业链的上市公司，与世界黄金协会、中国黄金协会等行业职能机构密切合作，客户遍及全国各地，并与交通银行、招商银行等金融机构合作投资黄金，使金叶珠宝的产品受到客户的一致好评。金叶珠宝凭借卓越的优势，在全国拓展自营店与加盟店，目前已超过100家专营店，吸引了来自全国各地的客户加盟其中，共同实现同步发展与共赢。金叶珠宝销售网络遍布全国各地，其自主开发的“百花”、“第可”、

“炫丽金”、“唯有金”、“花嫁”等系列产品，更是引领黄金珠宝的发展潮流。

据悉，6月17日活动当天参与黄金以旧换新的饰品多达3000余件，参与“猜明星，送好礼”、“进店送好礼”的顾客在现场排起了长龙。金叶珠宝店内豪华的装潢设施，琳琅满目、精致华美的精品，热情周到的工作人员，完美地诠释了金叶珠宝文化，无不让人流连忘返。客人络绎不绝、流连忘返。香港影视明星宣萱、刘锡明华丽现身，更是将此次活动推向高潮。